
UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO

CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO         SANTO
-         CEUNES

ATA         DA         NONA         SESSÃO         ORDINÁRIA         DO(A)         CONSELHO
DEPARTAMENTAL         DO         CENTRO         UNIVERSITÁRIO         NORTE         DO         ESPÍRITO
SANTO         DA         UNIVERSIDADE         FEDERAL         DO         ESPÍRITO         SANTO,         REALIZADA
EM         03/06/2024

Ao(s)         três         dia(s)         do         mês         de         junho         do         ano         de         dois         mil         e         vinte         e         quatro,         às         catorze         e         zero

minutos,         foi         realizada         no(a)         Sala         de         Reuniões         Virtual         (Google         meet)         a         nona         sessão

ordinária         do(a)         Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito

Santo         da         Universidade         Federal         do         Espírito         Santo         -         UFES,         com         a(s)         presença(s)         de

Vivian         Estevam         Cornelio         (Presidente),         Ana         Paula         Oliveira         Costa,         Andreia         Soprani         dos

Santos,         Andressa         Cesana,         Karina         Schmidt         Furieri         (representando         Antelmo         Ralph

Falqueto),         Cesar         Augusto         Rodrigues,         Christiane         Mapheu         Nogueira,         Diogina         Barata,

Edilson         Romais         Schmildt,         Edney         Leandro         da         Vitoria,         Elisa         Mitsuko         Aoyama,         Esequiel

da         Veiga         Pereira,         Flavia         Dayrell         Franca,         Genilson         Ferreira         da         Silva,         Icaro         Pianca

Guidolini,         Isabel         Matos         Nunes,         Jefferson         Lima         Fernandes         Andre,         Jose         Andre         Lourenco,

Katia         Maria         Morais         Eiras,         Leticya         dos         Santos         Almeida         Negri,         Luiz         Fernando         Duboc         da

Silva,         Mauricio         Pinho         Borges,         Maria         das         Gracas         da         Silva         Teixeira         (representando

Oberlan         Christo         Romao),         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo,         Paulo         Wander         Barbosa,         Pedro

Felipe         do         Prado,         Raniella         Falchetto         Bazoni,         Sarah         de         Oliveira         Lollato,         Susana         Bubach,

Taisa         Shimosakai         de         Lira,         Valdinei         Cezar         Cardoso         e         Vivian         Chagas         da         Silveira,         com

a(s)         ausência(s)         justificadas         de         Luiz         Antonio         Favero         Filho         (Presidente).         Havendo

número         legal         de         membros         presentes,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         declarou         aberta         a         sessão.

INFORME         1:         A         Conselheira         Vivian         Estevam         Cornelio         realizou         as         seguintes

comunicações:         A         Conselheira         Vivian         Estevam         Cornelio         realizou         as         seguintes

comunicações:         1)         presidirá         a         Sessão         devido         a         um         conflito         de         agendas         do         Diretor         que

encontra-se         em         um         evento         institucional         em         Aracruz/ES,         juntamente         com         o         gabinete         da

reitoria;         2)         O         Núcleo         de         Apoio         Acadêmico         e         os         Bolsistas         do         PIAA         realizaram         visitas         a

algumas         escolas         de         Ensino         Médio         para         apresentação         do         Centro,         e         sobretudo         para

fazerem         abordagem         sobre         o         período         de         isenção         de         inscrição         do         ENEM;         além         disso,

enviaram         ofícios         às         escolas         solicitando         que         incentivassem         aos         estudantes         a         se

inscreverem         no         Exame         Nacional;         3)         A         Prograd,         com         a         participação         da         Assessoria         de

Graduação,         tem         realizado         reuniões         com         os         cursos         de         Licenciatura         do         Ceunes,         para

discussões         inerentes         ao         ingresso,         à         permanência         e         à         conclusão;         no         nosso         Centro         já

reuniram-se         com         as         Licenciaturas         em         Matemática         e         Física,         eMatemática         Industrial;         em

momento         vindouro         serão         acionados         os         cursos         de         Ciências         Biológicas         e         Química;         4)

Recebemos         28         mesas         de         professores         que         serão         dispostas         nas         Salas         de         Aula,         em

momento         oportuno;         além         disso,         estão         sendo         instalados         projetores         e         “gaiolas”         de

proteção;         5)         Conforme         Ofício         enviado         pela         Prograd,         que         menciona         a         reorganização         do

calendário         acadêmico         em         função         da         greve,         a         Oferta         de         Disciplinas         e         Construção         dos

Horários         têm         acontecido         de         forma         mais         lenta,         acompanhando         este         movimento;         6)         Dia

07/06         haverá         discussão         no         CEPE         para         tratar         do         Calendário         Acadêmico,         decorrente         do
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período         de         greve,         resguardado         os         discentes         com         a         garantia         das         aulas;         7)         De         04         a         30/06

estarão         abertas         inscrições         para         o         PSVS         (Processo         Seletivo         de         Vagas         Surgidas);         8)         A

Direção,         com         o         apoio         de         alguns         servidores         e         Departamentos,         está         caminhando         com         os

elementos         necessários         para         a         implantação         do         Curso         de         Medicina         e         a         construção         de         seu

PPC.         INFORME         2:         Professora         Susana         Bubach         informa         aos         presentes         que         foram

prorrogadas         as         inscrições         para         o         Mestrado         em         Saúde         Coletiva         até         o         dia         11/06/2024.

PAUTA         1:         Expediente         -         Não         houve         exclusões         e         foram         solicitadas         pelos         Conselheiros

Esequiel         da         Veiga         Pereira         e         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo,         a         inclusão         dos         processo

23068.003935/2024-44         e         23068.015486/2024-87,         respectivamente.         Decisão:
Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         2:         Apreciação         da         ata         da         8ª         Sessão         Ordinária         do

Conselho         Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo,         realizada         em

03         de         junho         de         2024.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         3:         Processo

23068.027668/2024-09         -         Solicita         a         homologação         da         designação         do         Professor         Luiz

Fernando         Duboc         da         Silva         como         Coordenador         do         curso         de         Ciências         Biológicas

(Bacharelado)         do         Ceunes.         Esclarecimentos.         Em         discussão.         Decisão:         Aprovado(a)         por

unanimidade.         PAUTA         4:         Processo         23068.023620/2024-13         -         A         Conselheira         Flávia

Dayrell         França         fez         a         leitura         do         relato         e         parecer         favorável         ao         relatório         anual         de         atividades

com         solicitação         de         renovação         da         Adapti         -         Empresa         Júnior.         Esclarecimentos.         Em

discussão.         Relator(a):         Flávia         Dayrell         França.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         5:         Processo         23068.021886/2024-21         -         A         Conselheira         Andreia         Soprani         dos

Santos         fez         a         leitura         do         relato         e         parecer         favorável         ao         resultado         final         do         processo         de

escolha         de         representante         docente         do         Ceunes         no         Cepe.         Esclarecimentos.         Em         discussão.

Relator(a):         Andreia         Soprani         dos         Santos.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.

PAUTA         6:         Processo         23068.003935/2024-44         -         O         Conselheiro         Esequiel         da         Veiga         Pereira

fez         a         leitura         do         relato         e         parecer         favorável         ao         Projeto         de         Pesquisa         intitulado

“Instrumentação         de         jardins         botânicos         para         ampliação         da         conservação         ex         situ         de         espécies

ameaçadas         de         extinção         na         Mata         Atlântica”,         sob         a         Coordenação         da         Prof.         Dr.         Luis

Fernando         Tavares         de         Menezes.         Esclarecimentos.         Em         Discussão.         Relator(a):         Esequiel

da         Veiga         Pereira.         Decisão:         Aprovado(a)         por         unanimidade.         PAUTA         7:         Processo

23068.015486/2024-87         -         O         Conselheiro         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo         fez         relato         e

parecer         favorável         ao         processo         que         trata         de         autorização         de         uso         de         espaço         no

estacionamento         localizado         no         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo         –         CEUNES,

Campus         de         São         Mateus,         com         área         de         até         12         (doze)         m²,         para         lavagem         de         veículos.

Esclarecimentos.         Em         discussão.         Após         longa         discussão         com         a         participação         de         membros

dos         Conselho         Departamental         e         o         surgimento         de         novas         informações         pertinentes         ao

referido         processo,         a         Conselheira         Vivian         Estevam         Cornelio         retira         o         processo         com         um

pedido         de         vistas         a         ser         apreciado         em         outra         Sessão         do         Conselho         Departamental         do

Ceunes.         Relator(a):         Osmar         Vicente         Chevez         Pozo.         Decisão:         Retirado(a).         PAUTA         8:

PALAVRA         LIVRE:         Foi         informado         que         o         gabinete         da         reitoria         virá         nos         dias         04         e         05/06,

porém,         como         a         agenda         e         os         participantes         do         gabinete         foram         informados         na         data         de         hoje,

03/06,         a         direção         irá         propor         uma         agenda         e         divulgará         o         mais         breve         possível.         Caso         haja

necessidade         de         reservar         horário         para         assuntos         específicos,         que         estes         servidores         entrem

em         contato         com         a         vice-direção         para         verificar         a         possibilidade.         Decisão:         Em         pauta.         Nada
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mais         havendo         a         tratar,         o(a)         Senhor(a)         Presidente         agradeceu         a         presença         e         declarou

encerrada         a         sessão,         e         eu,         Fabrycio         Crizostomo         Kock,         secretário(a)         do(a)         Conselho

Departamental         do         Centro         Universitário         Norte         do         Espírito         Santo,         lavrei         a         presente         ata

que,         após         lida         e         aprovada,         vai         devidamente         assinada         pelos         presentes.         São         Mateus/ES,         03

de         junho         de         2024.

Vivian Estevam Cornelio

(Presidente)

Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Andressa Cesana

Antelmo Ralph Falqueto

(representado(a) por Karina Schmidt Furieri)

Cesar Augusto Rodrigues

Christiane Mapheu Nogueira Diogina Barata

Edilson Romais Schmildt Edney Leandro da Vitoria

Elisa Mitsuko Aoyama Esequiel da Veiga Pereira

Flavia Dayrell Franca Genilson Ferreira da Silva

Icaro Pianca Guidolini Isabel Matos Nunes
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Jefferson Lima Fernandes Andre Jose Andre Lourenco

Katia Maria Morais Eiras Leticya dos Santos Almeida Negri

Luiz Fernando Duboc da Silva Mauricio Pinho Borges

Oberlan Christo Romao

(representado(a) por Maria das Gracas da

Silva Teixeira)

Osmar Vicente Chevez Pozo

Paulo Wander Barbosa Pedro Felipe do Prado

Raniella Falchetto Bazoni Sarah de Oliveira Lollato

Susana Bubach Taisa Shimosakai de Lira

Valdinei Cezar Cardoso Vivian Chagas da Silveira
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Presidente - Conselho Departamental do CEUNES
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